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Tájékoztató 

a ragadós száj- és körömfájás Heves vármegyét érintő helyzetéről 

 

 

 

Tisztelt Közgyűlés! 

 

Heves Vármegye Önkormányzata felkérésére a Heves Vármegyei Kormányhivatal 

elkészítette tájékoztató anyagát a ragadós száj- és körömfájás Heves vármegyét érintő 

helyzetéről, melyet az előterjesztés melléklete tartalmaz. 

 

A tájékoztatót az Ügyrendi és Vármegyei Koordinációs Bizottság, valamint a Vármegyei 

Területfejlesztési Bizottság megtárgyalta és azt tudomásul vette. 

 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a mellékelt tájékoztatóban foglaltakat tudomásul venni 

szíveskedjék. 

 

E g e r, 2025. június 20. 

 

 

 

         

 

 

 

Törvényességi szempontból ellenőriztem: 

 

 

 

        dr. Márton Erik György 

              vármegyei jegyző 
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Tájékoztató a ragadós száj- és körömfájás Heves vármegyét érintő helyzetéről  

 

A ragadós száj- és körömfájás (a továbbiakban: RSZKF) a párosujjú patás állatok heveny, lázas általános 

tünetekkel, elsősorban a szájban, az ajkakon, a nyelven, a lábvégeken és a tőgybimbókon 

hólyagképződéssel járó vírusos betegsége.  

 

A betegség Magyarországon a mostani esetet megelőzően utoljára 1973-ban fordult elő. Európában, 2025 

januárjában, Németországban mutatták ki a vírust, míg a magyar kitörést követően Szlovákiában is, a 

határ túloldalán jelentettek kitöréseket. 

 

Ragadós száj- és körömfájás járvány kitöréssel Győr-Moson-Sopron vármegye állattartó telepei és 

települései voltak érintettek, viszont a hatékony védekezés érdekében ún. további korlátozás alá tartozó 

körzeteket is kijelölt a magyar hatóság Komárom-Esztergom, Vas és Veszprém vármegyében. 

 

Az RSZKF vírusát először egy Győr-Moson-Sopron vármegyében található, kisbajcsi szarvasmarhatartó 

telepen azonosította a Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal (Nébih) laboratóriuma. Az utolsó eset 

bejelentése 2025. április 17-én történt, ahol a szarvasmarhák mellett az állattartó cég sertésállománya is 

felszámolásra került, figyelemmel arra, hogy a sertések esetleges fertőződése megsokszorozta volna a 

terjedés sebességét és kockázatát.    

 

Heves vármegyében 37 nagylétszámú állattartó telepen tartanak szarvasmarhákat, a vármegyében tartott 

szarvasmarhák száma 10.000 felett van, ami a KSH adatai szerint Magyarország szarvasmarha-

állományának körülbelül 1-2 %-át teszi ki.  

 

Heves vármegyében megbetegedés nem történt, a vármegyét nem érintette a ragadós száj- és 

körömfájás járvány. 

 

A betegség továbbterjedésének megakadályozása érdekében az országos főállatorvos rendkívül szigorú 

hatósági intézkedéseket rendelt el. Az összehangolt védelmi tevékenység elrendeléséről és az ahhoz 

kapcsolódó intézkedésekről szóló 67/2025. (IV. 4.) Korm. rendelet 2025. június 4-én 23 órakor hatályba 

lépett és ezzel megtörtént az utolsó védő- és megfigyelési körzetek feloldása. 

 

Az RSZKF járvánnyal kapcsolatos további információk a NÉBIH tematikus oldalán 

(https://portal.nebih.gov.hu/rszkf megtalálhatók. 

 

Kelt Egerben, az elektronikus tanúsítvány szerint 

     Ignácz Balázs 
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